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чистого предметного скла, відрізають від мотка, підписують приготовлений мікропрепарат, а в 
лабораторних умовах за допомогою методу технічного зору проводять відповідні операції щодо 
ідентифікації збудників хвороб, встановлення їх видового складу, етапу і динаміки розвитку: 
міцелію, конідію, хазмотеціїв. 
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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, зокрема до моніторингу та 
захисту рослин від хвороб. 

Найближчим аналогом є спосіб [Гелюта В.П. Флора грибов Украины. - К.: Наукова думка. 
Мучнисторосяные грибы, 1989. - 256 с.], визначення стану збудників хвороб, згідно з яким 
використовують предметне скло з нанесеним фітопатогеном. 5 

Недоліком способу є те, що для приготування мікропрепарату на предметному склі 
необхідний тривалий час та певні професійні навики, зокрема щодо відділення фітопатогену від 
органів рослини, приготування робочого розчину для розміщення збудника на предметне скло, 
покриття покривним скельцем і видалення бульбашок повітря з-під нього. 

Задача корисної моделі полягає в розробці нового та простого способу, який дозволяє 10 

суттєво скоротити витрати та тривалість приготування на предметному склі досліджуваного 
препарату із збудниками роси борошнистої за рахунок спрощення їх перенесення із листка (або 
інших органів рослини) і закріплення на предметному склі без приготування відповідних 
розчинів. 

Поставлена задача вирішується тим, що на відповідну частину листка (або інший орган) 15 

деревних, кущових або ж трав'янистих видів рослин, на якій є грибниця та спороношення 
збудників роси борошнистої, накладають липкою стороною не відрізану від мотка частину 
липкої прозорої плівки злегка притискають до листка (або іншого органу), витримують упродовж 
5-10 секунд, відокремлюють від листка (або іншого органу), прикладають липкою стороною до 
чистого предметного скла, відрізають від мотка, підписують приготовлений мікропрепарат, а в 20 

лабораторних умовах за допомогою методу технічного зору проводять відповідні операції щодо 
ідентифікації будників хвороб, встановлення їх видового складу, етапу і динаміки розвитку: 
міцелію, конідій, хазмотеціїв. 

Послідовність виконання операцій щодо моніторингу роси борошнистої на листках (або 
інших органах рослини) включає наступні операції: 25 

- упродовж вегетаційного періоду на відповідну частину листка (або інший орган) деревних, 
кущових або ж трав'янистих видів рослин накладають липкою стороною не відрізану від мотка 
частину скотчу; 

- цю частину скотчу злегка притискають до листка (або іншого органу), витримують 
упродовж 5-10 секунд; 30 

- частину скотчу відокремлюють від листка (або іншого органу), прикладають липкою 
стороною до чистого предметного скла та відрізають від мотка; 

- приготовлений мікропрепарат на предметному склі етикетують; 
- в лабораторних умовах за допомогою методу технічного зору проводять відповідні операції 

щодо ідентифікації будників хвороб, встановлення видового складу, етапу і динаміки розвитку. 35 

Таким чином, такий спосіб моніторингу появи та динаміки розвитку роси борошнистої 
створює передумови щодо встановлення точних строків появи збудників патогена на листках 
рослин (або інших органах), вивчення динаміки їх розвитку та відповідно надійного захисту 
рослин від ураження патогенами шляхом вчасного та ефективного проведення захисних 
заходів. 40 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Спосіб моніторингу роси борошнистої на листках та інших органах рослин, що включає 
визначення стану збудників хвороб, який відрізняється тим, що на відповідну частину листка 45 

(або інший орган) деревних, кущових або ж трав'янистих видів рослин, на якій є грибниця та 
спороношення збудників роси борошнистої, накладають липкою стороною не відрізану від мотка 
частину липкої прозорої плівки злегка притискають до листка (або іншого органу), витримують 
упродовж 5-10 секунд, відокремлюють від листка (або іншого органу), прикладають липкою 
стороною до чистого предметного скла, відрізають від мотка, підписують приготовлений 50 

мікропрепарат, а в лабораторних умовах за допомогою методу технічного зору проводять 
відповідні операції щодо ідентифікації збудників хвороб, встановлення їх видового складу, 
етапу і динаміки розвитку: міцелію, конідію, хазмотеціїв. 
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